
 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１わたしは、学校が たのしい。 

２わたしは ともだちと なかよくし

ている。 

３わたしは まいにちの べんきょ

うが わかる。 

４わたしは だれにでも あいさつ

ができる。 

５わたしは そうじを いっしょうけ

んめい している。 

６わたしは いえのひとに がっこ

うでのことを よくはなす。 

７わたしは きゅうしょくのじかんが 

たのしみだ。 

１わたし

は、学校

が たの

しい。 

２わたし

は ともだ

ちと なか

よくしてい

る。 

３わたし

は まい

にちの 

べんきょう

が わか

る。 

４わたし

は だれ

にでも あ

いさつが

できる。 

５わたし

は そうじ

を いっ

しょうけん

めい して

いる。 

６わたし

は いえ

のひとに 

がっこうで

のことを 

よくはな

す。 

７わたし

は きゅう

しょくのじ

かんが 

たのしみ

だ。 

とてもそう思う 60%59%47%58%60%43%74%

まあそう思う 30%33%35%29%30%30%20%

あまりそう思わない 10%5%14%11%8%20%3%

思わない 0%2%4%2%2%7%3%

よりよい宮小学校をつくるためのアンケート（２０１３年度１年生児童） 

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない 



 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１わたしは、学校が たのしい。 

２わたしは ともだちと なかよく

している。 

３わたしは まいにちの べん

きょうが わかる。 

４わたしは だれにでも あいさ

つができる。 

５わたしは そうじを いっしょう

けんめい している。 

６わたしは いえのひとに がっ

こうでのことを よくはなす。 

７わたしは きゅうしょくのじかん

が たのしみだ。 

１わたし

は、学校

が たの

しい。 

２わたし

は とも

だちと 

なかよく

してい

る。 

３わたし

は まい

にちの 

べんきょ

うが わ

かる。 

４わたし

は だれ

にでも 

あいさつ

ができ

る。 

５わたし

は そう

じを いっ

しょうけ

んめい 

してい

る。 

６わたし

は いえ

のひとに 

がっこう

でのこと

を よくは

なす。 

７わたし

は きゅ

うしょくの

じかんが 

たのしみ

だ。 

とてもそう思う 64%63%53%53%57%47%66%

まあそう思う 27%32%30%38%38%23%21%

あまりそう思わない 6%4%16%8%4%26%7%

思わない 3%1%1%1%1%4%6%

よりよい宮小学校をつくるためのアンケート（２０１３年２年生児童） 

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない 



 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1わたしは、がっこうが たのしい。 

2わたしは 友だちとなかよくしてい

る。 

3わたしは 毎日の べんきょうが 

わかる。 

4わたしは 気持ちのよい あいさ

つができる。 

5わたしは そうじをいっしょうけん

めいしている。 

6わたしは いのちをたいせつに

し、学校や社会のきまりをまもっ… 

7わたしは かぞくに学校のできご

とを よくはなす。 

8わたしは 給食の時間が楽しみ

だ。 

1わたしは、

がっこうが 

たのしい。 

2わたしは 

友だちとな

かよくして

いる。 

3わたしは 

毎日の べ

んきょうが 

わかる。 

4わたしは 

気持ちのよ

い あいさ

つができ

る。 

5わたしは 

そうじを

いっしょう

けんめいし

ている。 

6わたしは 

いのちをた

いせつに

し、学校や

社会のきま

りをまもっ

ている。 

7わたしは 

かぞくに学

校のできご

とを よくは

なす。 

8わたしは 

給食の時

間が楽しみ

だ。 

とてもそう思う 67%69%24%46%56%41%53%80%

まあそう思う 24%25%56%40%30%43%28%11%

あまりそう思わない 7%3%15%9%8%10%13%6%

思わない 2%2%5%5%6%6%7%2%

よりよい宮小学校をつくるためのアンケート（2013年度３年生児童） 

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない 



 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1わたしは、がっこうが たのし

い。 

2わたしは 友だちとなかよくし

ている。 

3わたしは 毎日の べんきょ

うが わかる。 

4わたしは 気持ちのよい あ

いさつができる。 

5わたしは そうじをいっしょう

けんめいしている。 

6わたしは いのちをたいせつ

にし、学校や社会のきまり… 

7わたしは かぞくに学校ので

きごとを よくはなす。 

8わたしは 給食の時間が楽し

みだ。 

1わたし

は、

がっこ

うが 

たのし

い。 

2わたし

は 友

だちと

なかよ

くしてい

る。 

3わたし

は 毎

日の 

べん

きょうが 

わか

る。 

4わたし

は 気

持ちの

よい 

あいさ

つがで

きる。 

5わたし

は そ

うじを

いっしょ

うけん

めいし

てい

る。 

6わたし

は い

のちを

たいせ

つに

し、学

校や社

会のき

まりを

まもっ

てい

る。 

7わたし

は か

ぞくに

学校の

できご

とを よ

くはな

す。 

8わたし

は 給

食の時

間が楽

しみ

だ。 

とてもそう思う 52%65%21%25%29%39%50%67%

まあそう思う 44%31%60%48%53%45%24%21%

あまりそう思わない 4%4%16%22%14%14%18%8%

思わない 0%0%3%5%4%3%8%4%

よりよい宮小学校をつくるためののアンケート（2013年度４年生児童） 

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない 



 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1わたしは、がっこうが たのしい。 

2わたしは 友だちとなかよくしている。 

3わたしは 毎日の べんきょうが わかる。 

4わたしは 気持ちのよい あいさつができる。 

5わたしは そうじをいっしょうけんめいしてい

る。 

6わたしは いのちをたいせつにし、学校や社

会のきまりをまもっている。 

7わたしは かぞくに学校のできごとを よくは

なす。 

8わたしは 給食の時間が楽しみだ。 

1わたしは、

がっこうが 

たのしい。 

2わたしは 

友だちとな

かよくして

いる。 

3わたしは 

毎日の べ

んきょうが 

わかる。 

4わたしは 

気持ちのよ

い あいさ

つができ

る。 

5わたしは 

そうじをいっ

しょうけん

めいしてい

る。 

6わたしは 

いのちをた

いせつに

し、学校や

社会のきま

りをまもって

いる。 

7わたしは 

かぞくに学

校のできご

とを よくは

なす。 

8わたしは 

給食の時間

が楽しみ

だ。 

とてもそう思う 50%68%39%30%49%44%46%48%

まあそう思う 42%28%47%58%48%45%38%38%

あまりそう思わない 6%2%13%11%3%11%13%12%

思わない 3%2%1%2%0%0%3%3%

よりよい宮小学校をつくるためのアンケート（2013年度５年生児童） 

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない 



 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1わたしは、がっこうが たのし

い。 

2わたしは 友だちとなかよくし

ている。 

3わたしは 毎日の べんきょう

が わかる。 

4わたしは 気持ちのよい あ

いさつができる。 

5わたしは そうじをいっしょう

けんめいしている。 

6わたしは いのちをたいせつ

にし、学校や社会のきまりを… 

7わたしは かぞくに学校ので

きごとを よくはなす。 

8わたしは 給食の時間が楽し

みだ。 

1わたし

は、

がっこ

うが 

たのし

い。 

2わたし

は 友

だちと

なかよ

くしてい

る。 

3わたし

は 毎

日の 

べん

きょう

が わ

かる。 

4わたし

は 気

持ちの

よい 

あいさ

つがで

きる。 

5わたし

は そ

うじを

いっ

しょうけ

んめい

してい

る。 

6わたし

は い

のちを

たいせ

つに

し、学

校や社

会のき

まりを

まもっ

てい

る。 

7わたし

は か

ぞくに

学校の

できご

とを よ

くはな

す。 

8わたし

は 給

食の時

間が楽

しみ

だ。 

とてもそう思う 53%55%34%28%38%30%45%51%

まあそう思う 38%41%46%50%49%53%26%30%

あまりそう思わない 7%4%17%15%11%14%20%13%

思わない 2%0%4%7%3%4%9%6%

よりよい宮小学校をつくるためのアンケート（２０１3年度６年生児童） 

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 思わない 



 

 

 

 

 


